## CORRIGENDA

Minutes of proceedings and Evidence—No. 3—Wednesday, November 23, 1949.

- Page 78. 27th line thereof—the figure 39.89 should read 39.79.
- Page 82. 15th and 16th lines thereof, the words "strict and" are deleted and the word "strictly" is substituted therefor.
- Page 83. 9th line thereof, the word "secretariat" is deleted and the words "diplomatic staff of the mission" are substituted therefor.